
Letný koncert na Katarínke 
28. mája 2011 

17.00 hod. 

 

cyklus  

Koncerty v prírode 

  

Účinkuje pezinský chrámový zbor  

AD UNA CORDA  

priamo v ruinách kláštorného kostola sv. Kataríny Alexandrijskej!!! 
 

 

 

Srdečne Vás pozývame na druhý Letný koncert z cyklu Koncerty v prírode, ktorý sa 

uskutoční 28. mája 2011 (sobota) o 17.00 hod. v areáli malebných zrúcanín kláštora Katarínka 

v Malých Karpatoch. Kláštor sa nachádza medzi obcami Naháč a Dechtice a svojou 

jedinečnou atmosférou a osobitým duchom tohto miesta predstavuje úžasnú symbiózu medzi 

prírodným prostredím a akýmsi náznakom koncertnej sály. 

 

Po vydarenom prvom ročníku 2010, kde sa predstavila trojica popredných slovenských 

hudobníkov (Miloš Valent, Eva Šušková a Michal Paľko), prijali tohto roku pozvanie speváci 

z pezinského chrámového zboru AD UNA CORDA (dir. Marián Šipoš). Toto výnimočné 

teleso má na konte viacero významných ocenení z medzinárodných súťaží a bohaté portfólio 

umeleckej činnosti a spolupráce so špičkovými slovenskými orchestrami a umelcami. Na 

Letný koncert pripravili originálny program duchovnej chrámovej hudby od slovenských 

skladateľov, ako aj výber slovenských ľudových piesní. 

 

Príďte si vypočuť krásnu hudbu v podaní skvelého slovenského zboru v odľahčenom a 

príjemnom prostredí! Sediac na tráve v prítmí okolitého lesa, pod ruinami nádhernej 

Katarínky, sa Vám duša určite poďakuje... 

 

 

 

Dobrovoľné vstupné bude venované občianskemu združeniu Katarínka,  

starajúcemu sa o rekonštrukciu a zachovanie tejto vzácnej pamiatky. 

 

 

Viac informácií: 

www.katarinka.sk 

www.auc.sk 

 

 

S podporou Hudobného fondu 

 

 

Pozn.: Nakoľko sa objekt Katarínka nachádza na území CHKO Malé Karpaty, prosíme 

návštevníkov o ohľaduplnosť a ústretovosť k prírode – t. j. parkovanie je zabezpečené na 

parkovisku pod lesom, z ktorého je presun na miesto koncertu pešo cca 15-20 min. príjemnou 

lesnou cestou; občerstvenie na Katarínke je individuálne, s ohľadom na prírodu.  

http://www.katarinka.sk/
http://www.auc.sk/

